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Modelo de Winkler 

 
 
Corresponde a un grupo discreto y muy cercano entre sí, de resortes elásticos lineales 
mutuamente independientes. La relación de gobierno es  p=kw, donde p: presión, w: 
deflexión, k: coeficiente o módulo del suelo. El problema es encontrar la rigidez de los 
resortes elásticos. Las limitaciones: la influencia de la carga respecto a la profundidad, 
el comportamiento lineal del suelo, la independencia de los resortes (lo que implica 
que no hay cohesión). 
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SOLUCIONES SIMPLIFICADAS 
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Fundación Semirígida 
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Fundación Muy flexible 
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